

# Виват, "Вивальди"!

1001-й концерт Шехерезады

Культура, - 1998 -  
24-300 дек. - с. 8



Фото А. ФЕДОРОВА



В БЗК стартовал XXXV фестиваль "Русская зима". На сей раз торжества открытия "Зимы" совпали с празднованием дня рождения известного у нас в стране и за рубежом "Вивальди-оркестра", руководимого Светланой Безродной. Десять лет жизни коллектива и его 1001-й концерт (почти "Тысяча и одна ночь" Шехерезады!) были отмечены поистине "звездной" концертной программой. Десять лет, — в общем, совсем немного. Однако за столь короткий срок коллектив успел заслужить звание академического, и недаром — ведь в его творческом багаже свыше 500 произведений композиторов самых разных эпох и стилей: от барокко до сегодняшних авангардистов!

На праздничном вечере в исполнении юбиляров и приглашенных солистов — кларнетиста Юлия Милкиса (Канада), обладательницы роскошной красоты сопрано Араксии Давтян и пианиста Николая Петрова — звучали сочинения Вивальди, Моцарта, Альбини...

Значительную часть концерта заняли приветствия. Сразил взревевшую от восторга публику Владимир Васильев, великолепно исполнивший танго под "Брызги шампанского". Владимир Зельдин с горячностью юноши пропел юбилярам куплеты. Петербургский "Теремквартет" ослепил слушателей непревзойденной изобретательностью шуточных аранжировок классики и совершенно фантастической техникой. Украсили "приветственный" раздел юбилейного концерта шуточный дуэт Льва Лещенко и Владимира Винокура, комедийное трио пианиста Левона Оганезова, контрабасиста Григория Ковалевского и писателя Аркадия Арканова, танцевальный квартет солистов моисеевского ансамбля. Были и дары очаровательным юбилярам — Оренбургский казачий хор преподнес каждой знаменитый пуховый платок, работники хлебобулочного предприятия Тверской области привезли юбилярам сказочных размеров торт.

Мариам ИГНАТЬЕВА